
 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Заступник Міністра молоді 

та спорту України  

 

Олексій НІКІТЕНКО 

 

Система відбору  

до складу національної збірної команди України 

з флорболу на 2025 рік для участі в офіційних  

міжнародних змаганнях 
 

Формування складу національної збірної команди України з флорболу  

на 2025 рік для участі в міжнародних змаганнях здійснюється за принципом 

об’єктивності та колегіальності в прийнятті рішень за поданням тренерської 

ради, головного тренера національної збірної команди України з флорболу.  

Склад команди затверджується тренерською радою Української Федерації  

флорболу та подається на розгляд Міністерству молоді та спорту України  

не менше ніж за 30 днів до початку офіційних міжнародних змагань. 

Основним критерієм відбору до складу національної збірної команди 

України з флорболу на 2025 рік є результат, показаний спортсменами протягом 

змагального сезону на чемпіонатах Європи та України, а також виконання 

протягом змагального сезону індивідуального плану підготовки, участь  

в офіційних навчально-тренувальних зборах, виконання вимог запланованих 

медичних обстежень, дотримання правил антидопінгового контролю, 

проходження повної диспансеризації протягом сезону та перед змаганнями. 

 

Чемпіонат світу серед юнаків  

29.04–04.05.2025 (Швейцарська Конфедерація) 
 

Склад команди: юнаки – 20 спортсменів. 

 

Чемпіонат світу (3х3) серед чоловіків/жінок 

03-04.05.2025 (Швейцарська Конфедерація) 
 

Склад команди: чоловіки – 10 спортсменів. 

Склад команди: жінки – 10 спортсменок. 

 

Основним принципом відбору кандидатів до складу національної збірної 

команди України з флорболу є відповідність ігрових показників модельним 

вимогам, висунутими тренерським штабом збірної команди. 

Для участі у чемпіонаті світу серед юнаків, чемпіонаті світу (3х3) серед 

чоловіків/жінок відряджаються кращі спортсмени за результатами участі  

у чемпіонаті України серед клубних команд 2024 року, за результатами участі 

українських спортсменів у чемпіонатах інших країн серед клубних команд  

2024 року та за результатами виступу на міжнародних змаганнях у 2024 році. 
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Остаточне рішення про участь, склад національної збірної команди України 

на чемпіонат світу серед юнаків, чемпіонат світу (3х3) серед чоловіків/жінок  

та розподіл коштів на фінансування участі збірної у змаганнях приймається 

тренерським штабом Української Федерації флорболу за поданням головного 

тренера команди та погоджується Виконкомом Української Федерації флорболу. 

У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів  

у склад команди для відрядження на участь у Української Федерації флорболу, 

змін у складі команди з непередбачених обставин тощо, остаточне рішення 

приймається колегіально за участі головного тренера національної збірної 

команди України, президента Української Федерації флорболу та представника 

Міністерства молоді та спорту України. 

 

 

Директор департаменту 

спорту вищих досягнень                                                              Оксана АНАСТАСЬЄВА 
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